



RETIFICAÇÃO Nº 01

EDITAL Nº 11/2024

O Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Saúde, Sociedade e Ambiente da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR o Edital nº 11/2024, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do referido Edital.

No item ANEXO III BAREMA PARA AVALIAÇÃO DE CURRÍCULO:

Onde lê-se:

INSTRUÇÕES PARA ORGANIZAÇÃO E COMPROVAÇÃO DO CURRÍCULO

c) Para fins de avaliação do currículo, o candidato deve ficar atento as seguintes orientações:

[...]

2. Certificados ou outros documentos que não comprovem a carga horária não serão computados nesta avaliação. Só serão avaliados os documentos relativos ao período de 25/10/2023 a 26/11/2023 da vida acadêmica/profissional do candidato.

Leia-se:

INSTRUÇÕES PARA ORGANIZAÇÃO E COMPROVAÇÃO DO CURRÍCULO

c) Para fins de avaliação do currículo, o candidato deve ficar atento as seguintes orientações:

[...]

2. Certificados ou outros documentos que não comprovem a carga horária não serão computados nesta avaliação. Só serão avaliados os documentos relativos ao período de 01/01/2018 a 26/11/2023 da vida acadêmica/profissional do candidato (5 anos completos mais o ano de 2023 incompleto).

Diamantina, 14 de setembro de 2023.

Profa. Rosana Passos Cambraia
Coordenação PPGSaSA



Documento assinado eletronicamente por **Rosana Passos Cambraia, Coordenador(a)**, em 14/09/2023, às 21:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1192402** e o código CRC **B5A39E2C**.